



ROMÂNIA
 MINISTERUL JUSTIȚIEI
 ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR
 PENITENCIARUL SPITAL DEJ

Ex. unic

AFIȘAT AZI, 18 Mai 2023

TABEL

cu **rezultatele finale** ale evaluării psihologice a candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea din sursă externă a **1 post vacant de medic specialist/primar (epidemiolog) organizat de Penitenciarul Spital Dej**

Nr. crt.	Cod candidat	Rezultatul verificării APT/INAPT	Observații
1.	SPDCJ-A-234	APT	-

În termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică (până în data de 31 mai 2023, ora 13⁰⁰), candidații declarați "apt" încheie fișa medicală-tip la medicul de unitate al Penitenciarului Spital Dej¹ (după efectuarea examinării medicale, conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare) și o depun la structura de resurse umane a Penitenciarului Spital Dej, în fiecare zi lucrătoare, în intervalul orar 12⁰⁰- 13⁰⁰.

În același termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, candidații declarați "apt" din punct de vedere medical, achită taxa de concurs în cuantum de 150 lei la casieria Penitenciarului Spital Dej și depun la structura de resurse umane dovada achitării acesteia.

De asemenea, taxa de concurs poate fi achitată și la poștă, prin mandat poștal sau la orice bancă, prin ordin de plată, în următorul cont:

- Cont IBAN: RO31TREZ2175005XXX000064, deschis la Trezoreria Dej,
- Beneficiar: Penitenciarul Spital Dej,
- Cod fiscal: 9709368,
- Denumire plată: taxă de concurs.

Dovada plății acesteia, prin mandat poștal sau ordin de plată, va fi depusă la structura de resurse umane și se consideră achitată numai după ce unitatea de trezorerie, la care unitatea este arondată, confirmă, prin extrasul de cont, transferul sumei aferente taxei de concurs. Astfel, plata prin mandat poștal sau ordin de plată, se poate face cu cel puțin 3 zile înainte de expirarea perioadei de achitare a taxei.

¹ deschiderea fișei medicale se face de către medicul de unitate al Penitenciarului Spital Dej în intervalul orar 09³⁰- 13⁰⁰, în zilele lucrătoare, începând cu data de 23.05.2023, iar după efectuarea investigațiilor stabilite de către medicul de unitate candidatul revine cu fișa medicală la sediul Penitenciarului Spital Dej, pentru încheierea acesteia

NECLASIFICAT

În situația în care un candidat nu poate continua procedura de concurs, taxa nu va fi restituită.

În termen de cel mult 3 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a fișei medicale și a dovezii privind achitarea taxei de concurs, structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Spital Dej verifică dosarele candidaților înscriși din punctul de vedere al îndeplinirii condițiilor "apt" psihologic, "apt" medical și al existenței dovezii de achitare a taxei și întocmește un proces-verbal cu candidații declarați admis/respins, cu menționarea motivului respingerii.

Rezultatul verificării se afișează pe site- ul Penitenciarului Spital Dej și nu poate fi contestat.

NECLASIFICAT